
 

УКРАЇНА 
ГАЙСИНСЬКА МІСЬКА РАДА  

Гайсинського району Вінницької області 

 

РІШЕННЯ №1 

 

 21  лютого 2022 року                       м. Гайсин                     45 сесія 8 скликання 

        
Про затвердження звіту голови Гайсинської міської об’єднаної 

територіальної громади у 2022 році 
 

Відповідно до статті 26, 27  Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні» та враховуючи висновки постійних комісій Гайсинської міської ради, 

Гайсинська міська рада ВИРІШИЛА:  

 

1. Інформацію щодо звіту голови Гайсинської міської об’єднаної 

територіальної громади за 2022 рік, взяти до відома. 

 

2. Затвердити звіт голови Гайсинської міської об’єднаної 

територіальної громади за 2022 рік.  

 

3. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійні комісії 

міської ради з питань з питань регуляторної політики, законності, правопорядку, 

депутатської діяльності, етики та боротьби з корупцією (Кирилюк К.С.) , з питань 

фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та 

міжнародного співробітництва ( Гукало А.І.), комісія з питань земельних 

відносин екології, планування територій, містобудування, будівництва та 

архітектури (Шульга А.О.), комісія з питань комунальної власності, 

інфраструктури, житлово-комунального господарства, благоустрою та 

транспорту (Мартинюк В.В.), з питань освіти, культури, спорту, духовного 

розвитку та молодіжної політики (Вдовцова Т.А.), з питань охорони здоров’я, 

санітарного нагляду та соціального захисту населення.  
 

 

 

     Міський голова                                                                  Анатолій ГУК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток до рішення 

45 сесії Гайсинської міської 

ради 8 скликання 

від 21 лютого 2023 року № 1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Звіт голови Гайсинської міської об’єднаної 

територіальної громади за 2022 рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

ЗВІТ 

ГОЛОВИ ГАЙСИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

АНАТОЛІЯ ГУКА 

ЗА 2022 РІК 

 

 
 

 

ГАЙСИН 

2022 

Шановні  жителі громади, депутати міської ради, члени виконкому, 

працівники апарату міської ради, представники громадськості міста та 

старостинських округів! 

 



Відповідно до статті 42 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» 

щороку проводиться звіт про роботу, 

діяльність ради та її виконавчих органів перед 

територіальною громадою, підбиваючи 

підсумки колективної роботи. Все, що 

зроблено за звітний період, є результатом 

колективної праці кожного депутата, 

постійних комісій, виконавчого комітету 

міської ради, сесійної діяльності, роботи 

виконавчого апарату міської ради, співпраці з 

громадськими організаціями, депутатами 

Верховної та обласної рад. 

2022-й рік став роком повного випробування для нашого місцевого 

самоврядування. Жителі Гайсина вчетверте довірили мені очолити місто та 

об’єднати 43 населених пукти в Гайсинську об’єднану територіальну громаду. 

Нашій молодій громаді лише 2 роки. Вона одна з найбільших за площею та за 

кількістю населених пунктів, що увійшли до неї у Вінницькій області. Це є 

великим плюсом і в той же час нам складніше, ніж іншим, меншим за територією 

громадам, забезпечити підвіз учнів до освітніх закладів, забезпечити автобусним 

сполученням усі села з центром громади, утримувати в належному стані дороги, 

прокладати вуличне освітлення, надавати в усі села спецтехніку для робіт з 

благоустрою тощо. 

В нашій громаді створено 16 старостинських округів, аби місцева влада 

була ближче для людей та могла надати усі можливі послуги. Завдяки 

професіоналізму старост вдається конструктивно вирішити усі проблеми в 

сільській місцевості на місцях. Всі старости зразково справлялися з 

поставленими завданнями: постіно співпрацювали з районним центром 

комплектування та соціальної підтримки, з правоохоронними органами, з 

комендатурою, з військовою адміністрацією. Завдяки їх кропіткій праці зроблено 

левовий шмат стратегічної роботи.  

За цей рік нам вдалось реалізувати низку важливих проектів для 

Гайсинської територіальної громади. І звісно ж, усе це стало можливим завдяки 

сумлінним платникам податків, які наповнюють місцевий бюджет і дозволяють 

нам розвивати свою громаду.  

Цього року, я відвідав з робочим візитом усі старостинські округи, щоб 

знати як живуть наші жителі громади у кожному найвіддаленішому куточку.  



 

 

 

Наші старости в цьому році як ніколи представляли інтереси жителів села, 

здійснюючи комунікацію між владою та громадою села, виконуючи різні 

завдання від комендатури, військових адміністрацій та районного центру 

комплектування та соціальної підтримки.  

Успішна робота старост саме в цьому році залежала не стільки від 

додержання формальних інструкцій та володіння академічними знаннями, 

скільки від наявності стратегічного бачення у нього як лідера громади шляхів 

розвитку території, дипломатичної 

гнучкості у пошуку розв’язання складних 

завдань, відкритості до змін та готовності 

щоденно навчатися. 

Вони вспівали всюди, поєднували 

кілька справ одночасно. Тримали порядок та 

підтримували благоустрій, допомагали у 

питаннях військового обліку жителів їх 

населених пунктів, розміщували, годували 

та підтримували біженців з різних куточків 

зони ведення інтенсивних бойових дій. 

Їхніми руками було зроблено неймовірно 

багато для підтримки Збройних Сил 

України.  

 



До початку бойових дій, згідно п. 27 розділу Х 

«Перехідні положення» Земельного кодексу України, 

Гайсинською міською радою було надано дозволи на 

виготовлення проектів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок у власність для ведення особистого 

селянського господарства- 16 учасникам бойових дій. А 

28 особам встигли затвердити проекти землеустрою та 

передати у власність земельні ділянки для ведення 

особистого селянського господарства.  

На початку року наша громада 

брала участь у конкурсі «Комфортні 

громади», в якому перемогла одразу з 

двома проектами: «Leader Hub» – 

створення сучасного освітньо-

дозвіллєвого простору на базі міського 

будинку школярів та молоді та 

«Спортивній громаді – сучасний 

спорткомплекс». Але війна внесла свої 

корективи у життя країни, і поки вся проектна діяльність призупинена до кращих 

часів. 

Після повномасштабного вторгнення росіян, в кінці лютого,  нам довелось 

активно зорганізувались по роботі кожної сфери: медичної, соціальної, 

комунальної та критичної інфраструктури.  

Навесні Гайсинська громада активно сприяла усьому, щоб почалися вчасно 

посівні роботи, щоб працювало виробництво, промисловість та місцевий бізнес, 

і щоб найуразливіші соціальні категорії мали відповідну підтримку і захист. 

В Гайсині завжди стабільно працювали аптеки, ринки, продуктові 

магазини, точки продажу товарів промислової групи та мережі побутової хімії. 

Автозаправні станції працювали по мірі наявності та надходження паливно-

астильних матеріалів.  На сьогоднішній день, споживчий ринок громади 

характеризується високим рівнем насиченості основними продовольчими та 

непродовольчими товарами, стабільним постачанням та відсутністю товарного 

дефіциту. 

 Щодня нам доводилось шукати пальне для комунальної сфери та тримати 

її роботу на плаву в умовах тотального дефіциту пального. Скажу від себе, що 

кожного дня ми вивозили тони сміття та прибирали масові стихійні 

сміттєзвалища на узбіччях, які залишали нам у «бонус» транзитні гості. І ми з 

усім справилися.  



2 березня нами було прийнято рішення створити Центр приймання, зберігання 

та видачі гуманітарної допомоги в колишньому приміщенні дитячої лікарні. 

Протягом тривалого часу ми усі були задіяні у чергуваннях, 

завантаженнях/розвантаженнях гуманітарних вантажів, охороні гуманітарного 

штабу та тісній співпраці з міжнародними організаціями тощо. Завдяки роботі мого 

колективу було організовано доставку та роздачу сотень тон гуманітарних вантажів 

з різних країн Європи. З першого дня, наші волонтери майже щоденно вантажать 

гуманітарну допомогу для захисників та захисниць у зону інтенсивних бойових дій. 

А наші старости стали справжніми координаторами волонтерського руху міськради, 

створивши безперервний «харчовий базис» на засадах благодійності для ЗСУ та 

ВПО.  

  



 Паралельно ми створювали резерв продуктів харчування для нашої 

громади, адже невідомо, як розвиватимуться військові дії надалі.  

 

 

У цьому році в громаді функціонує 202 бюджетних установи, з них 50 

закладів освіти (в тому числі 20 дитячих садків та 23 загальноосвітніх шкіл), 104 

заклади культури, 30 закладів охорони здоров’я (з врахуванням 22 ФАПів та 6 

амбулаторій), 8 закладів соціального забезпечення. 

В бюджетній сфері працює 2596 осіб. Протягом 11 місяців поточного року 

в громаді відсутня прострочена кредиторська заборгованість по виплаті 

заробітної плати працівникам бюджетної сфери. 

Обсяг міського бюджету на 2022 рік становить 605,8 млн.грн. За 11 місяців 

поточного року було отримано 923,6 млн.грн., з них: 

доходів без врахування міжбюджетних трансфертів на суму 810,2 млн.грн.; 

-субвенції з державного бюджету 100,1 млн.грн.; 

-субвенції з обласного бюджету 1,4 млн.грн.; 

-субвенції з бюджетів територіальних громад 5,8 млн.грн.; 

-базова дотація – 6,1 млн.грн. 

Видатки на соціально-культурну сферу були профінансовані на суму 308,5 

млн.грн., з них: на освіту – 225,5 млн.грн., на охорону здоров’я –29,8 млн.грн., на 

соціальний захист та соціальне забезпечення 20,8 млн.грн., на культуру – 26,7 

млн.грн., на фізкультуру та спорт – 5,7 млн.грн. 

На фінансування захищених статей видатків було спрямовано коштів в 

сумі 321,9 млн.грн., що становить 77,4% в структурі видатків і є підтвердженням 

того, що міський бюджет є соціально спрямованим. 



Протягом поточного року було здійснено видатків по спеціальному фонду 

бюджету міської територіальної громади на суму 31,5 млн.грн. 

Одним з пріоритетних 

напрямків роботи місцевої влади є 

забезпечення медичної сфери.  Для 

КНП «Гайсинська центральна 

районна лікарня» було придбано 

медичне обладнання (ліжко 

функціональне АЗК – 6 одиниць, 

набір операційний великий, 

електрокардіограф Юкард-100, 

електричний коагулятор, комплекс 

для телеметрії та телемедичного консультування, мобільна система 

цитоплазмоферезу, багатофункціональна отоларингологічна установка, 

стоматологічна установка, дентальний рентген-апарат з візіографом, 

автоматичний гематологічний аналізатор, аналізатор електролітів та газів крові, 

медична ендоскопічна стійка в комплекті, набір хірургічного інструменту) та 

проведена реконструкція мережі електропостачання на загальну суму 4436,4 

тис.грн.  

До речі, у січні було встановлено 

кріогенний кисневий газифікатор NINGSO 

MIXIN CHEMICAL MACHINERY, який був 

придбаний за рахунок коштів державної 

субвенції. Це додаткове джерело кисню для 

нашого медичного закладу який на сьогодні 

має статус опорної лікарні.  

Кріоцистерна газифікатора 

розрахована на зберігання 5 тонн рідкого 

кисню (майже 625 балонів). Новий 

газифікатор дозволить повністю, стабільно і 

рівномірно забезпечувати потреби пацієнтів 

у кисневій терапії по всіх відділеннях 

Гайсинської лікарні, а особливо у 

інфекційному.  

На сьогоднішній день Гайсинська ЦРЛ 

в повній мірі забезпечена киснем по усіх відділенням, не має дефіциту ліків та 

персоналу. Уся невідкладна медична допомога надається вчасно як дорослим 

верствам населення, так і дітям.  



В консультативній поліклініці з’явилися 

вузькопрофільні спеціалісти: офтальмолог, кардіолог, 

ендокринолог та можливість пройти УЗД-діагностику 

безкоштовно з направленням від сімейного лікаря. Також 

з місцевого бюджету було виділено 6,6 млн. гривень на 

компенсацію заробітної плати лікарям, які надавали 

послуги медичного огляду військовослужбовців під час 

проходження військово-медичної комісії.  

Для КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» було закуплено медичні аналізатори за 

загальну суму 650 000грн. 

Медичні заклади в Гайсині забезпечені генератораторами на випадок 

дефіциту постачання електричної енергії.  

Для комунальних підприємств громади було придбано спеціальну техніку 

та обладнання (потужні генератори, вантажний автомобіль, сміттєвоз, насоси 

центробіжні, бульдозер, кущоріз, косарку ротаційну).  

Комунальна сфера працює в штатному режимі, навіть незважаючи, що ряд 

працівників було мобілізовано в лави Збройних Сил України.  

 

З метою провадження єдиної державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності Гайсинською міською радою протягом 2022 року було 

прийнято два регуляторних акти: «Про затвердження Правил благоустрою 

Гайсинської міської ради» та «Про встановлення місцевих податків та зборів на 

території Гайсинської міської територіальної громади». 

Всього на території Гайсинської міської територіальної громади 

зареєстровані та здійснюють свою діяльність 2590 суб’єктів господарювання, з 

них 651 юридична особа та 1939 фізичних осіб-підприємців. 

У 2022 році під сільськогосподарськими культурами було засіяно більш 

ніж 25 тисяч гектарів землі. За оперативними даними зібрано зернових та 

бобових 19070,0 тон, технічних культур – 8880,0 тон. Середня урожайність 

озимої пшениці склала 28 ц/га, ярої пшениці – 20ц/га, озимого ячменю – 38 ц/га, 

кукурудзи – 50 ц/га, соняшнику – 20 ц/га. 



У червні, в Центрі надання адміністративних 

послуг Гайсинської громади розпочали надавати 

послуги виготовлення внутрішніх ID-карток та 

закордонних паспортів. Протягом року було видано 

592 документи. Згідно даних Управління державної 

казначейської служби у Гайсинському районні, до 

міського бюджету надійшло 130 тис. грн 

надходжень за паспортні послуги. 

Гайсинська освітянська родина входить до числа найбільших у області. 

Однак, у цьому році питання оптимізації закладів освіти не оминуло нашу 

громаду. Після завершення процедури громадських обговорень, рішенням 

депутатів міської ради було припинено діяльність (ліквідовано) 3-х закладів 

освіти: у с. Мелешків, с. Рахнівка та с. 

Рахни. Варто зазначити, що учні 

ліквідованих закладів отримують освітні 

послуги за очною формою навчання, для 

них організовано підвіз та харчування. 

Працівникам шкіл було запропоновано 

робочі місця. В той же час було прийнято 

рішення про створення закладу дошкільної освіти «Стусове Джерельце» с. 

Рахнівка, з метою збереження історичної пам’яті та культурно-літературних 

здобутків українського митця-поета Василя Стуса.  

 

 

Новий навчальний рік поставив перед освітянськими колективами нові 

завдання – облаштування укриттів для організації безпечного освітнього 

процесу. По закладах освіти були закуплено 30 генераторів, обладнання та 

інвентар для облаштування споруд цивільного захисту, проведено капітальний 

ремонт споруди цивільного захисту закладу середньої загальної освіти №6. 

Сьогодні у 17 закладах освіти громади учні мають можливість навчатися 

очно, і лише у 6 – дистанційно. Серед закладів дошкільної освіти 7 працює очно, 

12 – дистанційно. 

Одним із основних завдань розвитку місцевої громади є соціальний захист 

населення. Особлива увага місцевої влади приділяється вирішенню питань 



соціального захисту найбільш незахищених верств населення: пенсіонерів, 

інвалідів, чорнобильців, ветеранів війни і праці, малозабезпечених сімей, сімей з 

дітьми, багатодітних сімей, внутрішньо переміщених осіб, учасників бойових дій 

в зоні АТО та членів їх сімей - людей, які найгостріше відчувають потребу в 

підтримці з боку держави. Соціальний захист цих верств населення 

забезпечується шляхом надання різних видів державної соціальної допомоги. 

В Гайсинській територіальній громаді реалізація 

державної політики в сфері соціального захисту населення 

покладена на відділ соціального захисту Гайсинської міської 

ради. 27 сесією Гайсинської міської ради 8 скликання №3 від 

24.01.2022 року було прийнято комплексу програму 

соціального захисту населення «Турбота» на 2022-20225 роки, 

якою передбачені основні заходи по забезпеченню соціального 

захисту жителів громади. 

Станом на 01.12.2022 року в Гайсинській громаді 

зареєстровано 5220 переселенців, з яких 1686 діти. З них 

статус ВПО отримали 4939 осіб, з яких 1484 –дітей. Станом на 01.12.2022 року 

відділенням соціальної роботи надано соціальні послуги 663 сім’ям, з них 575 

сімей постраждалих від збройних конфліктів та тимчасової окупації. 

 

Цього року Гайсинська громада стала першою у списку по фінансуванню 

ремонтів місцевих доріг виділивши 17,2 млн. грн. на умовах співфінансування 

50 на 50 для проведення ремонтів автомобільних шляхів разом з ДП «Служба 

автомобільних доріг. Відремонтовано дороги Мар’янівка – Губник, Куна – 

Степашки, дорожні зї’зди з Р-33 на Дмитренки, Рахни, Семирічка. 



На даний час ремонтні 

роботи тривають на 

автомобільній дорозі зї’зд з 

дороги М-30 через Млинки в 

сторону Шури Бондурянської та 

Карбівки.  

На 2023 рік плануємо 

здійснити капітальний 

ремонт дорожнього покриття 

проїзної частини вул. 

Грушева( від вул. Грудневої до вул. Кобзаря), проїзної частини вул. Гайсинська, 

проїзної частини вул. Нагірна, проїзної частини вулиці 1 Травня, проїзної частини 

вул. Переяславська, дорожнього покриття проїзної частини 2-й пров. Громадянської,  

проїзної частини 2-й пров. Переяславської  в м. Гайсині,  проїзної частини вул. 

Першотравнева в с. Бубнівка, по вул.. Набережній в с. Кисляк (від автодороги Р-33 

Вінниця- Турбів-Гайсин-Балта-Велика Михайлівка), дорожнього покриття під’їзду 

до с. Бондурі (від автодороги Р-33 Вінниця – Турбів – Гайсин – Балта -Велика 

Михайлівка до річки Сіб) та інше.  

Робота закладів культури Гайсинської 

громади протягом 2022 року була спрямована на 

удосконалення та збереження діючої мережі 

закладів культури і мистецтва, зміцнення їх 

матеріально-технічної бази, популяризацію і 

примноження культурних цінностей, задоволення 

культурних та духовних потреб населення й 

організацію його дозвілля, зміцнення та розширення 

культурно-мистецьких зв`язків. Нажаль, через 

збройну агресію рф більшість культурно–масових 

заходів проводились з певними обмеженнями та в 

онлайн режимі.  

 



Всього з початку 2022 року було проведено 231 масовий захід, в яких взяли 

участь 25113 чол. Серед них – заходи до 84-ої річниці з дня народження Василя 

Стуса в с. Рахнівка, театралізоване дійство «Свято Василя та Меланки», ювілейні 

дати: 75-річчя Заслуженої майстрині України Тетяни Шпак, 90-річчя Вінницької 

області. Проводились урочисті мітинги з нагоди Дня Соборності України, День 

пам’яті героїв Крут, зустріч ветеранів-інтернаціоналістів «Вічний біль Афгану», 

акція «Ангели пам’яті», приурочена героям Небесної Сотні, свято рідної мови 

тощо. 

З 24 лютого більшість заходів проводилась в режимі онлайн . Серед них – 

цикл народних свят та обрядів із залученням сільських клубних установ, 

традиційне свято «Масляна іде, весну несе», виставка та майстер-клас 

«Великодня писанка – 2022», «Зелені свята на Поділлі», народні гуляння «На 

Купала, на Івана», майстер-класи з витинанки та вишивки, виставки 

декоративно-прикладного мистецтва та художньої творчості, яких було 

проведено 10, з них онлайн – 4, свято Покрови тощо. 

Протягом року було зроблено ремонтні роботи гаражів МБК (зроблено дах, 

штукатурку, фарбування брам, замінено електропроводку тощо). Також у вересні 

був зроблений частковий ремонт внутрішніх приміщень МБК, зокрема двох 

сходових площадок у правому і лівому крилі приміщення та зовнішній частковий 

ремонт колон фасаду. З кінця вересня розпочато ремонт даху МБК. Закуплені 

матеріали на перекриття приміщення на суму 1 млн. 926 тис. грн. В даний час 

роботи ще не закінчені. 

 Також проводиться відповідна робота для будівництва модульної 

котельні, що буде опалювати і приміщення міського кінотеатру, в якому 

облаштовано «пункт незламності». 

По закладах культури було придбано 3 генератори та виготовлено 

проектно-кошторисну документацію на встановлення модульної котельні. 

За 2022 рік з фондів Гайсинської Центральної бібліотечної системи було 

вилучено 20 079 примірників російськомовних документів за рекомендаціями 

Міністерства культури та інформаційної політики України щодо актуалізації 

бібліотечних фондів у зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти 

України. 

Влітку в Гайсинській міській раді працювала робоча група з 

перейменування вулиць, провулків, площ, парків, скверів та демонтажу 

елементів символіки комуністичного й націонал-соціалістичного тоталітарних 

режимів на території населених пунктів Гайсинської територіальної громади. 

Згідно напрацювань комісії, з метою завершення процесу дерусифікації та 

ліквідації назв топонімічних об’єктів, які пов’язані з державою-агресором 

російською федерацією, депутатами було перейменовано 75 вулиць в межах усіх 

населених пунктів громади. 



У жовтні у Гайсинській ТГ одночасно відкрили дві поліцейські станції 

громади у населених пунктах с. Мелешків та с. Куна. Дані осередки безпеки 

відкрилися у рамках проєкту «Поліцейський офіцер громади», що допомагає 

втілювати пріоритетний принцип діяльності Нацполіції – «Сommunity policing». 

Для оперативної роботи правоохоронних органів Гайсинського району, міська 

рада профінансувала субвенцію до держбюджету на суму 2,7 млн. гривень, 

згідно затвердженої програми підтримки правоохоронної діяльності в нашій 

громаді. 

 

 

До речі, начальник Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області Іван Іщенко 

вручив мені нагрудний знак - відзнаку Головного 

управління Національної поліції у Вінницькій області за 

плідну співпрацю та постійну підтримку 

правоохоронних органів Гайсинського району.  

Останній місяць ми працюємо в умовах 

тотального дефіциту електропостачання внаслідок 

ракетних обстрілів російських противників та значного 

руйнування енергетичної структури нашої держави. По 

апарату управління міською радою було придбано 

генератори та пальне для усіх 16-ти старостинських 

округів. Майже усі структурні підрозділи закупили генератори на випадок 

повного блекауту. Робота органів місцевого самоврядування не зупиняється, а 

працює на випередження згідно антикризових планів роботи.  



Разом з органами виконавчої влади в місті Гайсин організовано чотири 

пункти незламності, аби люди мали можливість доступу до тепла, світла, зв’язку, 

теплої їжі та електроенергії.  

Тому надалі, головною метою роботи Гайсинської міської ради є створення 

умов для відновлення економічного зростання громади, підвищення якості та 

безпеки життя громадян, підтримки ініціативи малого та середнього бізнесу, 

підвищення рівня енергоефективності в усіх галузях матеріального будівництва 

і соціальної сфери, охоплення населення соціальними послугами, у тому числі 

ВПО, забезпечення дотримання збалансованості та стабільного надходження 

податків, зборів до місцевого бюджету, зміцнення економічного потенціалу 

громади. В умовах дії правового режиму воєнного стану одним із пріоритетних 

напрямів діяльності є створення сприятливих умов для ведення бізнесу та 

ефективного господарювання підприємців. 

Спроможність громади вимірюється багатьма показниками та 

параметрами, однак фундаментальним компонентом її життєдіяльності 

безумовно є фінсові ресурси. З першого дня ми підтримуємо наші Збройні Сили 

України. За 2022 рік з міського бюджету було виділено більше 50 мільйонів 

гривень для надання шефської допомоги та фінансової підтримки окремим 

військовим частинам та районному центру комплектування.  

Підсумовуючи роботу за минулий 2022 рік, можна сказати, що нам вдалося 

підтримати та забезпечити діяльність комунальних установ, структурних 

підрозділів міської ради та закласти основу для подальшого зростання і розвитку 

громади. Щиро вдячний усім, хто цікавиться розвитком громади та йде до нас зі 

своїми пропозиціями та ідеями. Як міський голова, стараюся побудувати 

злагоджену роботу виконавчого комітету, структурних підрозділів та 

депутатського корпусу. У своїй роботі намагаюся бути чесним та відкритим. Бо 

саме для нас, органу місцевого самоврядування, важливими є не лише результати 

діяльності, а й обізнаність громадськості про роботу місцевої влади, її 

досягнення та основні проблеми, завоювання довіри і підтримки збоку громади 

для успішного виконання своїх функцій. 

Шлях, який ми пройшли за останні 10 місяців, був складний, багато 

зроблено, але дуже багато планів попереду. Бажаю, щоб наша Гайсинська 

громада стала успішною. Дуже пишаюся, що поступово відбуваються позитивні 

зміни і жити в нашій ОТГ стає комфортніше. 

І, незважаючи на сьогоднішній воєнний стан, дуже важливо підсумувати 

нашу спільну роботу, яку нам довірила громада, провести аналіз досягнень та 

помилок, щоб рухатись далі. Уже зроблено чимало. Ще більше треба зробити. 

Головне, щоб ми всі разом якнайшвидше вибороли Перемогу над ворогом, 

відчували себе господарями на своїй землі, гордилися нашою громадою і 

усвідомлено несли відповідальність перед людьми. 

Підсумовуючи роботу в 2022 році, я дякую всім, хто сумлінно працював 

над вирішенням поставлених завдань – депутатам міської ради, членам 

виконавчого комітету, виконавчим органам ради, колективам комунальних 

підприємств та навчальних закладів, керівникам підприємств та установ міста, 

підприємцям, а також представникам громадськості за підтримку, розуміння, 

терпіння, активну й дієву позицію у вирішенні питань нашої громади, підримки 



внутрішньо переміщених осіб та самовідданого волонтерства на благо Збройних 

Сил України.  

Щоразу не перестаю дякувати жителям Гайсинської громади! Спасибі за 

Вашу кропітку працю та недоспані ночі! Щохвилини усі разом ми наближаємо 

нашу перемогу!  

Згуртованість – це наша ментальна здатність бути єдиним і нескореним 

народом. Я пишаюся Вами! Адже, кожен на своєму місці наближає Перемогу. В 

єдності наша сила! 

 

Разом до Перемоги! Слава Україні! Смерть ворогам! 

 

 

      

 

 

                   

 



 

 

 

Разом ми сила!  Віримо в Збройні Сили України!  

Підтримуємо наших захисниць та захисників! 

В єдності наша сила! Працюємо на Перемогу!  

 
З повагою, 

Міський голова                                                        Анатолій ГУК 
 


